11Iro

HAms: Cyxpob
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2023 17:32:17

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2023 11:35:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314475/answer/314496




BospgepxkuTech 0T M00BIX 3aHATHN CEKCOM (B TOM YHKCIie ¥ MacTypbaluel) B TeueHue 2-X MeCsIIeB.
IepXkuTe CBA3b CO CBOMM ONepupyooImM yponoroMm. OH 60bille 3HaeT 0 BaieM COCTOSTHUH.



